
Альбіна та Ілля Чаховські 
 
 
 

"ЗСУ допомагай - перемогу наближай" 
 
 
 
 
Альбіна та Ілля Чаховські - вихованці гуртків "Основи дизайну", "Народні ремесла" та хореографічного 
колективу "Живчики" комунального закладу "Старокривинський Будинок культури". З серпня 2023 року 
Альбіна та Ілля стали активно допомагати захисникам, а саме продавати виготовлені на гуртках вироби, а 
гроші (за 2023 рік це більше 13 тисяч гривень, а за 2024 рік по сьогодні - 4 тисячі гривень) передавати для 
волонтерів на закупівлю потрібних речей та амуніції. У 2023 році до Дня захисника і захисниці України 
маленькими волонтерами спільно з допомогою односельчан було придбано Starlink для земляка Максима 
Рудики. Також діти постійні учасники мистецьких заходів закладу, які також мають на меті зібрати кошти 
для допомоги ЗСУ. 
 



 



Бобринець Микола Валерійович 
 
«Маленький волонтер» 
 
Мене звати Микола, мені вісім років. З початку повномасштабного вторгнення в Україну я допомагаю 
своєму батькові годувати військових у придорожньому кафе по трасі М-30 в селі Олександрівка, 
Новоукраїнский р-н.  
 
Наші військові часто кажуть, що без мене вони, можливо, і не зупинилися б у кафе. Але коли вони бачать 
мене, як я з посмішкою передаю їм їжу, це надає їм сил і підбадьорює. Вони кажуть, що діти, є майбутнім 
України, і це дуже важливо для них. 
 
Інші солдати також висловлюють свою вдячність, кажучи, що з такими людьми, які підтримують їх у тилу, 
перемога обов'язково настане.  
Я маю цілу колецію шивронів, які мені залишають після візиту. 
 
Я щасливий, що можу допомагати, і вірю, що кожен мій маленький внесок наближає нас до перемоги. Я 
дуже хочу, щоб наші військові знали, що ми всі їх підтримуємо і віримо в них. 
 



 



Вайло Марія Володимирівна 
 
«Благодійна акція на підтримку ЗСУ» 
 

Марія Вайло-10-річна дівчинка родом  з фронтового села Кам’янське під Запоріжжям,  чекає з війни 
батька-військового і, незважаючи на важку хворобу, допомагає ЗСУ. 
У дитини  від народження ДЦП, їй важко координувати рухи, але вона виготовляє прикраси, браслети з 
бісеру,  продає їх,  а гроші передає  на потреби ЗСУ.  

Організовує благодійні акції на підтримку ЗСУ «Обери прикрасу за донат», на яких продає свої роботи, 
і таким чином допомагає Українській армії. Разом з тим виготовляє обереги для військових, передає їх на 
фронт, у госпіталі,  дарує захисникам при зустрічі на вулицях міста разом із листом, у якому кількома 
рядками  дякує за захист і  бажає якнайшвидшої Перемоги. Щирі побажання для воїнів дають сили й наснаги  
для подальшої боротьби, зворушливі рядки гріють серце і душу, і найважливіше-листи підтримують 
бойовий дух воїнів.  

Так вона роздарувала вже  сотні оберегів. 
Військові  128-ї  окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади вручили Марії  подяку та відзнаку від 
бригади за сприяння та співпрацю в наданні допомоги Українській армії та допомогу у справі захисту 
Української держави. 
 Марія Вайло  впевнена, що її маленький особистий внесок може стати частиною великої ПЕРЕМОГИ. 
Найбільше її бажання- щоб швидше закінчилася війна, щоб всі захисники повернулися живими додому і 
вона змогла міцно обійняти тата.  Впевнена, що він пишатиметься нею.  
 
 

 











 



Волонтерський гурток " Твори добро"  Тарандинцівського СБК 
 
 

«До Перемоги у нас є два шляхи - в ЗСУ - або для ЗСУ» 
 
 

Наш гурток " Твори добро"  який  працює при Тарандинцівському будинку культури   створений ще на почату  
війни. Разом ми допо могаїємо нашим захисникам. Плетемо сітки та кікімори -  як захист для наших героїв 
. Заливаємо окопні свічки, та варимо загоюючі мазі, виготовляємо та собираємо смаколики - все це 
передаємо на 0. Також активно гастролюємо ( танцюємо та співаємо ), щоб зібрати донати для закупівлі 
дронів. І в нс це виходить. Дякуємо нашим захисникам . Разом до перемоги. 

 
 
 











 



Група учнів 8 класу Суського лцею Луцького району Волинської області 
 
 

«Вітамінні пакуночки для ЗСУ» 
 
 
Ініціативна група ліцеїстів  запропонувала зібрати вітамінні пакуночки для ЗСУ, приурочені Дню Збройних 
Сил України. Всі учні та працівники ліцею приносили горішки, сушені яблука, гарбузове насіння, сухе 
печиво, льодяники та ін.. Учні 8 класу формували гостинці для воїнів ЗСУ.  Більше 500  вітамінних пакуночків 
передали волонтерській організації «Станція добра» ( м.Ківерці Луцького району), які в свою чергу 
передали їх на передову. Слава Україні! 

 
 
 











 



Група учнів 11 і 5 класів Кривобалківський  ліцей з початковою школою та гімназією 
 
 
 

"Разом до ПЕРЕМОГИ: окопні свічки, виготовлені від щирого серця" 
 
 
 
Волонтерська ініціатива щодо виготовлення окопних свічок розпочалася восени 2022 року і підтримується 
до сьогоднішнього часу. Ініціатива належить класному керівнику 11 класу і учням  ( у 2022 р - 
дев'ятикласникам); до волонтерської акції доєдналися учні 5 класу ( у 2023р.) і вчителі  Кривобалківського 
ліцею (2022-2024 рр. купували парафін). 
 Ініціатива проводиться з метою передати захисникам України ( восени, взимку) чим більше окопних свічок  
через волонтерську  групу  « Сталеві мурахи» ( Миколаівський р-н)  Наразі учасники -учні 11 і 5 класів- 
збирають картон і використані консервні бляшанки  для виготовлення свічок восени. 
Результат – окопні свічки вчасно відправлялися на передову ( східний напрямок 

 
 











 



Гурток "Креативне рукоділля" на базі Гружчанського НВК  
 
 
 

«Валяння брелоків, пошиття іграшок для захисників» 
 
 
 
 
Вихованці гуртка "Креативне рукоділля" та здобувачі освіти Гружчанського НВК на заняттях гуртка шиють 
та валяють іграшки, плетуть сітки, виготовляють смаколики для захисників. На території Гружчанського НВК 
неодноразово проводились ярмарки на яких продавали: іграшки, прикраси, сумки та картини, випічку та 
пастилу. Кошти з продажів на ярмарку були направлені на підтримку захисників. Вихованці гуртка 
надсилають теплі сувеніри, речі, ліки, їжу та смаколики для військовослужбовців. Намагаємося на постійній 
основі допомагати трьом бригадам. 
 











 



Гурток «Декоративна творчість»  
 
"Тепло Перемоги!" 
 
Одним із важливих фактів роботи Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана 
Кавалерідзе  є волонтерська діяльність. Від початку повномасштабної війни в Україні вихованці Центру 
роблять вагомий внесок в підтримку захисників України.  
Лідери разом з педагогічним колектив ЦПО ім.І.Кавалерідзе виготовляли хімічні грілки, бліндажні свічки, 
диски-запальнички та цілющі чаї, які передавали нашим захисникам. Готові чаї вихованці фасували у 
пакетики, прикрашали їх написами-побажаннями, які додадуть сили, витривалості, наснаги, переможного 
духу захисникам. Також у кожну упаковку вкладена інструкція по використанню трав, щоб бійці зажди 
відчували себе здоровими.  
Окопні свічки допомагали зігрітися,  приготувати їжу, та й горять вони довше, ніж звичайні.  
Україна обов'язково переможе, бо за нас воює найсильніша армія в світі, яку підтримує її чудовий народ. 
Перемога за нами! Все буде Україна! 
 











 



Гурток народних ремесел "Колорит" 
 
“Від маленького серця – для великого миру”.  
 
 

Вихованці «Зразкового художнього колективу» гуртка народних ремесел ОЕНЦУМ «Колорит» при 
Кривобалківському ліцеї Веснянської сільської раду беруть активну участь у волонтерській діяльності, а 
саме: збирають лікарські рослини та формують трав’яні чаї (липа, м’ята, меліса, чайна троянда) та 
відправляють для наших захисників.  
         Шиють подушки-кісточки, які потім передають до шпиталів.  
Беруть участь в акції «Ворогам – кришка», долучившись  до проєкту «Крила», ініційований БФ «ОВЕС» м. 
Київ., виготовляють обереги та окопні свічки для військових. 
        Роботи гуртківців брали участь в благодійних виставках - продажах: в обласної виставці "МЕЛОДІЯ 
ДУШІ – 2023" на підтримку Збройних Сил України та з нагоди 25-річчя виставкової діяльності Галереї 
мистецтв МОІППО, ярмарці волонтерськог  крафту (м. Кропивницький) та  в благодійному ярмарку в Лос-
Анжелісі у проєкті "Збір ураїнських народних ляльок-мотанок» спільного проєкту Міжнародного 
волонтерського логістичного центру «Марлог» ГО ДІЄМО ВЖЕ та американської організації Healing Scalpel 
- на благо збереження життя наших Захисників!  
 
 



 



Д. Назар 
ДУ "Кременчуцька виховна колонія" 

 
 

«Плетіння сіток для ЗСУ» 
 
 

Під час вторгнення військ російської федерації на  українську територію, суспільство як ніколи змогло 
об'єднатися задля підтримки наших воїнів. Назар з перших днів перебування у виховній  колонії взяв 
ініціативу у в'язанні сіток для війських, які перебувають на лінії вогню.  

 
 
 
 
 





 



Дитяче об'єднання "Умілі руки" 
 
«Разом до перемоги» 
 
Учасники дитячого об’єднання «Умілі руки» Миколо-Комишуватської філії КЗ «Публічна бібліотека 
Красноградської міської ради» після повномасштабного вторгнення активно долучилися до підтримки воїнів 
ЗСУ: плетуть патріотичні браслети, виготовляють вітальні листівки, малюють малюнки, які разом зі 
смаколиками волонтери передають на фронт. Коли виникла нагальна потреба у великій кількості 
маскувальних сіток, гуртківці  прийшли на допомогу і почали працювати на рівні з дорослими. Тепер сітки 
сплетені дитячими руками, допомагають нашим захисникам на Херсонському, Запорізькому та 
Харківському напрямках.  
 
 
 









 



Дитячий клуб за інтересами"Умілі ручки" філії Войнихівський будинок культури  
 
 

«Діти мріють про перемогу та підтримують ЗСУ» 
 
 
З початку війни в Україні учасники клубу за інтересами " Умілі ручки" на кожному засіданні допомагали ЗСУ: 
виготовляли сотні свічок ,пакували солодкі подарунки,випічку ,овочі та фрукти. Учасники клубу за 
інтересами " Умілі ручки" виконували роботу у філії Войнихівський будинок культури і передавали 
волонтерам благодійного фонду ,,Спільні справи "(Катерина Скуратовська), "Довіра та допомога"(Оксана 
Кумонок),"Благодар життя" (Дарина Гермаш ) для ЗСУ .Допомагали багатьом військовим Донецького та 
Харківського напрямку ,активно допомагаємо роті 23 окремої механізованої бригади Донецького напрямку 
,143 бригаді 265 батальйону ,допомагали воїнам стрілецької бригади ,діти постійно допомагають з вірою в 
перемогу . 

 
 











 



Дмітрієнко Кіра Михайлівна 
 
«Смаколики для Героїв» 

 
Волонтерська ініціатива "Смаколики для Героїв" організована ученицею 9-Б класу Барвінківського ліцею 
разом з її мамою та молодшою сестрою, полягала у приготуванні 300 пиріжків з картоплею, 50 літрів 
яблучного соку та коробку пончиків для місцевого військового госпіталю. Їхні зусилля спрямовувалися на 
підтримку та покращення морального духу військових, що лікуються в госпіталі. Завдяки цій ініціативі, 
пацієнти госпіталю отримали смачні та домашні ласощі, що додало їм тепла та затишку в нелегкий час. 

 



 



Дует духових інструментів ( Ярошенко Ярослав, Голік Денис) 
 
#Разом_до_перемоги 
 

Волонтерський дует виник від нестримного бажання юних музикантів бути корисними та допомогати 
своїм воїнам - землякам. Під керівництвом викладача Одійчука М.І. була підготовлена концертна програма, 
з якою хлопці і вирушили гостролювати. Почали з місцевих слухачів, які щонеділі збираються базарувати 
на центральній площі. Отримавши перші схвальні відгуки та благодійні внески, вирішили розширити 
геграфію виступів, вийти за межі громади та підкорювати інші міста.  
За час гастролей "вихідного дня" було зібрано чималу суму, за яку придбано перший раз - fpv - дрон, другий 
раз  - дрон - бомбер.  
 Ці необхідні та корисні девайси були передані сцевим військовослужбовцям Тро, що несуть варту на 
сході нашої країни. 
 











 



Захарець Микола Сергійович 
 
 

 
" Лялечки-захисниці" 
 
 
Лялька-мотанка – українська народна лялька, символ мудрості, прадавній оберіг українського народу. 
Виготовляючи цей сакральний оберіг, я вкладаю в них свою енергію, гарні думки й побажання. 
Вироби разом з іншими подарунками і допомогою передаємо нашим захисникам і захисницям. Нехай удача 
завжди буде з нашими воїнами, адже вони вірна опора й щит, від яких залежить спокій у наших оселях. 
Щоб українські воїни хоча б трохи почували себе у безпеці я виготовляю лялечки- обереги. З вірою в 
ПЕРЕМОГУ! 
 











 



Здобувачі освіти 4-х класів Радивилівського ліцею №1 
 
 

«Щасливі лапки завдяки чуйним серцям» 
 

 
    Команда здобувачів освіти 4-х класів Радивилівського ліцею №1 зреалізувала справжній диво - проєкт 
"Щасливі лапки завдяки чуйним серцям". Ця історія - не просто про корм для тварин, а про спільну мету, 
ініціативність, віру в добро, надію. Для притулку тварин було зібрано 250 кг корму, закуплено ліки. Творимо 
добро разом! 











 



Історико-туристичний клуб "Кліо" 
 
 

 
"Коробка тепла для захисника" 
 
 
Учасники історико-туристичного клубу «Кліо» – активні учасники волонтерського руху. Одна з ініціатив, в 
якій студенти беруть участь на постійній основі, – виробництво окопних свічок на базі бібліотеки Київського 
кооперативного інституту бізнесу і права. «Виробництво тепла» ініціювала Ю.М. Руденко. Таким чином, 
протягом двох навчальних років виготовлено і відправлено на фронт десятки тисяч окопних свічок. Окопні 
свічки горять від двох до чотирьох годин. За цей час захисники можуть підсушити одяг, зігріти руки, зробити 
каву, розігріти банку тушкованки та перекусити. 
 











 



Калакайло Владислав Назарович 
 
«Янголи світла» 
 
 Добрий день! Мене звати Владислав. Мені 13 років. 
На жаль війна прийшла у наше дитинство, і ми - діти, подорослішали на декілька років. Колись мені 
думалось, що волонтерство - це справа дорослих. Але не тепер... Мені хотілось допомагати людям, які 
бережуть наш спокій. Тому, почав виготовляти для наших Героїв ліхтарики та павербанки ( зарядні 
пристрої). Ще я часто економив кошти і зміг придбати кровоспинні турнікети, які рятуватимуть життя нашим 
Героям. Все це я передавав захисникам через благодійний фонд "Деренівка за Мир".  
Наближаємо перемогу разом! Слава нашим захисникам! 



 





 



Коваль Фаїна Юріївна 
 
«Паска для Солдата! Хліб для Солдата!» 
 
З перших днів війни донечка пише листи і випікає хліб та Паску для Солдатів, робить енергетичні пакуночки 
з горіхів та солодощів, малює малюнки. Випікає вдома з мамою та сестричкою. Дитина з інвалідністю.  









 



Ковальова Анастасія Олександрівна  
 
 

«Серце доброти» 
 
 

Окопні свічки та пальники з ватних дисків, для військових, які поїхали на херсонський напрямок. На фото 
лідер гуртка "Мрійники". Дівчинка 11 років, яка власними руками зробила більше сотні окопних свічок. 
Вмотивовані діти, які розуміють реалії сьогодення! 

 
 
 
 
 





 



Колектив дітей-волонтерів "Пончикісти" 
 
 
«Наблизимо Перемогу разом!» 

 
 

Колектив дітей-волонтерів "Пончикістів" - це учні 5-8 класів Любомльського ліцею №1 ім. Наталії Ужвій. 
Створений 5 червня 2022 року за ініціативи Тетяни Кравчук, мами однієї з учасниць колективу, яка випікає 
пончики та інші смаколики, а діти продають їх жителям та гостям міста. Виручені кошти спрямовують на 
потреби ЗСУ. 
Загалом за два роки своєї діяльності юні волонтери наторгували майже 700 тисяч гривень. За ці гроші 
придбали п’ять автомобілів, генератори, тепловізор, бінокль, закривають потреби з ремонту автівок та 
інших потреб. Зароблене витрачають виключно на запити військових. 











 



Колектив учнів ліцею №1 імені Володимира Красицького 
 

 
 
"НИТОЧКА ДО НИТОЧКИ - ЗІГРІВАЄМО ВОЇНІВ" 
 
 
Проактивна молодь ліцею ініціювала чудову акцію, результатом якої є теплі в'язані вироби для наших 
захисників, що знаходяться на лікуванні та реабілітації у медичних закладах міста Хмельницького. 
Ліцеїсти організували купівлю клубочків ниток, а умілі руки дівчат школи під керівництвом працівниць ліцею 
Наталії  Іванівни, Людмили Іванівни та Валентини Михайлівни перетворили їх у теплі вироби, які зігріють 
ніжки наших Героїв. 
Ниточка до ниточки - наближаємо перемогу! 
 
 





 



Крижко Назар Сергійович 
 
 

 
"Теплі ноги- шлях до перемоги!" 
 
 
Крижко Назар, учень 1 класу Ліцею №10 Новокаховської міської ради, вже 2 роки разом із мамою, бабусею 
та старшим братом Єгором, допомагають воїнам. Вони в'яжуть теплі шкарпетки та килимочки для сидіння. 
Крім того, Назар в кожну посилку вкладає свої малюнки, присвячені ПЕРЕМОЗІ. Так вся сім'я підтримує 
воїнів на передовій. 
 







 



Ліцей №2 м. Копичинці 
 
 
«Розпалювачі з ватних дисків та окопні свічки» 
 
 
Протягом зими наші учні разом з вчителями та батьками працювали на перемогу. За ініціативою мами та 
учениці 6-Б класу, Колесник Анни було виготовлено 350 розпалювачів для воїнів. Пізніше підключився весь 
клас і передали ще 850 штук у гуманітарний штаб міста. А також було зроблено понад 500 окопних свічок. 
Дякуємо за ідеї та працю, яка зігріває наших захисників.  
 
 









 



Маланіч Єгор Андрійович 
 
 

«Я українець і я цим пишаюсь» 
 
 
 
Єгор є волонером і має посвідчення з липня 2022 року ГО "Захистимо разом" м.Кілія Одеської області. У 
свої 6 років він вже вміє плести маскувальні сітки, нашоломники. Постійно збирає посилки військовим. 
Проводив збір на броніжелет та шолом для військового. Має грамоти від керівниці ГО"Захистимо 
разом",грамоту від мера міста, медаль "Молодший волонтер "та підписаний прапор від захисників.Буде 
продовжувати цю діяльність до самої ПЕРЕМОГИ. 

 
 





 



Народний художній колектив театр-студія БЕМС 
 
 

«Наближаємо перемогу кожен на своєму місці» 
 

На фото відображена буденна волонтерська діяльність колективу: виступи в сховищі для воїнів ЗСу , 
заходи для дітей ПО, свята для дітей з особливими освітніми потребами. 

 
 
 







 



Процик Кіра Євгенівна 
 
 

«Іграшка-оберіг» 
 
 

Наша волонтерка - учениця 11-Б класу Курахівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1, Процик Кіра, яка виготовляє 
іграшки для військових ЗСУ. Дівчина вже  передала десятки  неймовірних  робіт нашим захисникам. Кожна 
робота не просто час, матеріал, вміння, а частинка душі  авторки. Брат дівчини волонтер: організовує збори 
грошей, купує необхідне оснащення та речі для військовослужбовців, саме тому юна майстриня вирішила 
дарувати свої роботи військовим з чіткими бажанням віддячити їм за звитягу, мужність, сміливість і стійкість. 
Вироби творчої  учениці зроблені власноруч і пронизані особливою енергетикою, що є оберегом для наших 
воїнів. 

 
 
 









 



Риженко Дмитро Андрійович  
 
,,Каштани для ЗСУ'' 

 
Дмитро, не дивлячись на свій юний вік, справжній патріот нашої держави. Увесь свій вільний час він 
присвятив тому, що збирав каштани, а виручені кошти відправляв на потреби нашим бійцям!" 

 







 



Рубльова Світлана Олександрівна 
 
 
 

«РОТА ЖОВТО-БЛАКИТНИХ ЯНГОЛІВ» 
 
 
 
 
Волонтерська ініціатива з виготовлення оберегів для воїнів - "жовто-блакитних янголів" започаткована у 
березні 2022 року Рубльовою Світланкою продовжує тривати і до тепер. За цей час дитиною виготовлено 
понад 10000 (десять тисяч) оберегів, та надіслано у різні бригади на фронт з метою підтримки бойового 
духу українських воїнів разом з особистими домашніми  посилками, та як додавання до великих партій з 
гуманітарної допомоги від міста. На вдячність від військових Світланка отримала особистий шеврон та 
прапор з шевроном її волонтерської ініціативи, а також безліч подяк від рядових військових, командирів 
бригад , керівництва міста, Головнокомандувача ЗСУ  Валерія Залужного та Офісу Президента України. 
Світланка свято вірить у ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ, продовжує створювати обереги та відправляти військовим, 
а також веде активну просвітницьку діяльність, знайомлячи дітей міста з її ініціативою, навчає робити 
обереги  та бути волонтерами!  
 











 



Самойлік Єлизавета 
 
«Разом до Перемоги» 
 
Учениця 3-Б класу Пирятинського ліцею №6 Самойлік Єлизавета разом зі своєю бабусею Валентиною 
Петрівною продовжують в'язати носки для наших захисників, щоб наблизити українську победу. У кожну 
пару вкладено материнську молитву та турботу, дитячі надії та мрії на победу! Носочки були передані 
захисникам. 
 
 
 







 



Сідько Олександр Володимирович  
 

"Скринька добра" 
 
Олександр юний волонтер, який більше двох років постійно підтримує військових, готуючи пакунки з речами 
першої необхідності ( гігієнічні засоби: шампунь, мило, зубна паста,щітка, вологі та сухі серветки, сухий 
душ, сушкар) а також їжа швидкого приготування ( особливо енергетичні батончики та пакетики з горіхами) 
а також чай, кава, солодощі та носочки. У кожну таку скриньку хлопчик кладе і власноруч плетений браслет-
оберіг та мотивуючий лист подяку за захист. Дитина як ніхто розуміє важливість підтримки воїнів, адже і 
його тато з перших днів захищає країну від агресора. Кошти ж на пакунки хлопчик бере свої з кишенькових 
чи "скарбнички",яку він спеціально зробив для волонтерської цілі. 
( Про його волонтерську ініціативу неодноразово писали у місцевій газеті та щоразу звітують наші місцеві 
волонтери ). 



 



Сінельник Анастасія Сергіївна 
 
 
«Фото моєї волонтерської діяльності» 
 
Раніше ми з моєю мамою пекли пиріжки, коржі, булочки, хліб,  варили плов і вареники, в'язали шкарпетки, 
малювали малюнки і писали листи нашим воїнам. Зараз я заробляю гроші для моїх земляків, які воюють 
на користь ЗСУ, співаючи відомі українські патріотичні пісні на ярмарках, благодійних концертах та передаю 
зібрані гроші в наш Медвинський волонтерський штаб. 
 
 







 



Стрілецька Ніка Олексіївна  
 
 

«Допомога ЗСУ» 
 
 

Ніка Стрілецька маленький волонтер, та маленька 9 річна  художниця України, 
малює картини із зароблених грошей купує необхідні речі та різні смаколики для ЗСУ, дитячих будинків та 
для тваринок. 

 
 
 
 







 



Студія мистецтв "Чарівна майстерня" 
 

 
«Янголи для захисників» 

 

Волонтерський проект реалізується вихованцями студії під керівництвом пані Вікторії. Янголи у техніці 
мотанка створюються дівчатами для підтримки наших захисників на передовій та у госпіталях. Працюють 
вони на двох напрямках: і з сухопутними військами, і з морськими котиками. Перша світлина з нашої 
попередньої відправки хлопцям на передову. Інші - нові янголи, які вже поїхали до морських котиків.  
 











 



Суботня українська школа "Радість" в місті Болонья (Італія) 
 
 
 

«Ляльки - мотанки для захисників» 
 
 
 
Лялька-мотанка є прадавнім оберегом. Щоб українські воїни хоча б трішки почували себе у безпеці, учні та 
вчителі школи "Радість" виготовили лялечки-янголи, які, віримо, захистять та збережуть наших славних 
воїнів, захисників України. 
 









 



Театральний гурток "Зорепад" 
 
 

«Терапія серцем» 
 
 

Нині для реабілітації захисників в Україні та за її межами впроваджують багато різних програм, створюють 
центри та проводять консультації з психологами. Наші юні учасники театрального колективу «Зорепад» 
створили свою терапію — арттерапія серцем. Серед  батьків наших учнів багато захисників. Коли вони 
приїздять у відпустку або на лікування дітлахи запрошують їх до себе на гостини і влаштовують їм 
театральну, танцювально-рухову, музико-, казко- і фототерапію. З таких занять воїни виходять задоволені, 
заохочені та вмотивовані.  

 
 
 
 











 



учасники гуртка" Територія захоплень" 
 
 
 

" Енергетичні батончики" 
 
 
 
Енергетичний батончик – це чудовий варіант перекусу, багатий на корисні елементи та вітаміни. Такі 
батончики діти  готують для наших захисників, адже їм як нікому важливо поновлювати свій запас енергії в 
умовах, коли немає можливості повноцінно поїсти. 

 
 



 



Учасники художньої самодіяльності Високогірненського клубу комунального закладу "Центр 
культури та  дозвілля" Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області  

 
 
 

"Підтримаймо захисників! 
 
 
 
Учасники художньої самодіяльності Високогірненського клубу протягом  року  щотижня  передають для  
українських захисників, які  знаходяться на  лікуванні у Запорізькому шпиталі, різноманітні  патріотичні  
сувеніри та, сповнені  дитячої любові та поваги, обереги.  
Сподіваємось, що такі маленькі приємності подарують позитивні емоції захисникам та  пришвидшать їх 
одужання. 
 









 



учні 8-В класу - Запорізький навчально- виховний косплекс №67 
 
 

 
«Шефство над військовими у лікарні» 
 
 
Учні класу організували шефство над військоми, які проходили лікування в місцевій лікарні. Готували ім 
гостинці, дарували прапори України як символ перемоги. 
 





 



Учні 8-В класу, волонтерський центр "Добро" 
 
Операція "Крила" 
 
Учні організували у закладі збір  пластикових кришечек на БПЛ. Систематично кришечки передають в 
благодійний фонд.  За весь час, починаючи з серпня 2022 року було зібрано 350 кг кришечек. Акція 
продовжується. 
 
 
 
 





 



Учні 9 класу - Яковенківська гімназія Балаклійської міської ради Харківської області 
 
 
«"І один у полі воїн"» 
 
Війна і окупація нікого не залишили байдужими. Діти поруч з дорослими долучились до корисних справ, що 
наближають нашу перемогу. Учні нашого класу виготовляють патріотичні обереги, збирають кошти ( акція 
"Смілива гривня"), готують і передають смаколики для наших воїнів на різні напрямки. 
 









 



Учні 9-А класу Уманського ліцею 2 
 
 

 
«Україна починається з тебе » 
 
 
Учні 7-А класу включились  у волонтерську діяльність і продовжують її до цього часу. 
Почали виготовляти янгели - обереги, плести браслети, писати листівки воїнам, малювати малюнки. 
.Купляли ліки, солодощі , які  відносили до волонтерських центрів "Разом", "До Перемоги", "4.5.0". 
Приєднувались до акцій " "Великодній кошик ", Подарунок від Святого Миколая".  
І , звичайно, ходили плести сітки. Волонтери відправляли наші обереги хлопцям разом із дітками на фронт 
або носили в госпіталь, а нам надсилали фото, де є наші речі та обереги  
 











 



Учні Великоклецьківської гімназії 
 

 
«Волонтерство» 
 
 
Учні нашого закладу, від найменших і до старших допомагають нашим ЗСУ: плетінням сітки, виготовленням 
окопних свічок та дисків, благодійна ярмарка. Наближаємо перемогу разом. Слава Україні! Героям Слава! 
 





 



Учні молодших класів Поворського ліцею 
 
 

«Українські діти, хлопчики й дівчатка,  
Випала вам доля у війну зростати,  
Мов тендітні квіти, що під сніг попали –  
Вмить дитинство ваше дорослІшим стало.» 
 
 
 
З кінця 2023 року у Центрі культури і дозвілля Поворської сільської ради працює волонтерська група. До 
плетіння сіток для ЗСУ долучаються також і учні ліцею та діти найактивніших волонтерів громади. На 
сьогоднішній день руками небайдужих мешканців громади, в тому числі й наймолодших, виготовлено 
майже 500 маскувальних сіток. Вони були відправлені для захисту життя і здоров'я українських воїнів у 
найгарячіші точки фронту. 
 





 



Учнівське самоврядування Калинівської гімназії 
 
 
«Тепло сердець у металевій тарі» 
 
Активна молодь Калинівської гімназії не може бути осторонь в час, коли рідна Батьківщина на чолі зі 
Збройними Силами України бореться за своє існування. Тому, з приходом холодів, лідери учнівського 
самоврядування Калинівської гімназії активно виготовляли окопні свічки, які зігрівали наших захисників у 
холодних окопах і бліндажах. Виготовляли безпосередньо в гімназії. Свічки разом із смаколиками 
відправлялися на різні ділянки фронту через волонтерів, а також напряму Новою поштою.  







 



Фурса Маргарита Юріївна 
 
 
 

" Разом до Перемоги!" 
 
 
 
Волонтерська ініціатива полягала у допомозі українським військовим. Фурса Маргарита Юріївна, учениця 4 
класу філії "Великопавлівська гімназія Зіньківського опорного ліцею №1 Зіньківської міської ради" вдома 
досліджувала та вирощувала  равликів. Виступаючи перед різними аудиторіями, розповідала про користь 
домашніх улюбленців та продавала їх. Отримані кошти від продажу равликів у сумі 2020 грн (дві тисячі 
двадцять гривень) були перераховані захисникові-односельцю Куценкові Костянтину Миколайовичу 2001 
р.н., 3 ОШБр 2 ШБ для придбання необхідного обладнання. 

 
 











 



Члени гуртка "Джура" 
 

 
«Стайківські павучки" (Плетіння маскувальних сіток)» 
 
 
Члени гуртка "Джура" протягом навчального року сплели 24 маскувальні сітки з метою передачі ЗСУ.  
 











 



Шагайлова Марія Володимирівна 
 
 

«Янгол-охоронець» 
 
 
 
Разом з матусею виготовляємо сувеніри для наших захисників. Своїх янголів вкладаємо у посилки або 
даруємо особисто.  
 



 



Юна волонтерка Даша Рурич 
 
«Юна волонтерка» 
 
На фото зображена волонтерка Даша Рурич, яка з великим ентузіазмом створює унікальні прикраси. Вона 
старанно працює над кожним виробом, вкладаючи в нього частинку своєї душі. Ці прикраси не лише красиві, 
але й мають особливе значення — вони віддаються за донат для Збройних Сил України. Кожен внесок 
допомагає підтримати наших захисників, а також підкреслює важливість спільних зусиль у цей складний 
час. Волонтерка вірить, що кожна прикраса може стати символом надії і підтримки для тих, хто бореться за 
нашу країну. 
 











 



"Юні волонтери" - Новогригорівський СБК 
 
 

«Маленький внесок для Перемоги» 
 
 
На базі волонтерського осередку Новогригорівський СБК, команда "Юні волонтери" об’єдналися для того, 
щоб надавати посильну допомогу військовим. Займались посадкою овочів, збиранням фруктів,допомагали 
дорослим вантажити на відправку смаколики, одяг,соління і багато іншого для наших котиків та 
волонтерської їдальні для військових "Шлях Захисників' м. Павлоград..Ми підтримуємо тих, хто захищає 
Україну і завдяки кому маємо можливість реалізувати свої мрії та бажання. 

 
 
 







 


